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MAT 310 CEBIR II QUiZ SORULARI

0, T € Z,olmak iizere M = {(5,6),(5,T),(T,6),(T,T)} kiimesi iizerinde toplama ve

carpma islemleri agagidaki gibi tamimlaniyor.

1y

(a,0)+(c,d) =(a+ec,b+d)
(a,0) (c,d) :(ad+bc+bd,ad+bc+ac)

lemledn iy Fornmn oldugu

a) (25p) M bir halka olur mu? Arastirmz. ¢
8cis+erﬂrr‘@\da celct .

b) (25p) M bir cisim olur mu? Arastiriniz.
2) a) (25p) R birimli ve sifir bolensiz bir halka olsun. aeR nilpotent ise 1—a
birimseldir, gésteriniz.

b) (25p) R bir halka olsun. Her a,beR igin a’-b’=(a-b)a+b) ise R

degismelidir, gésteriniz.
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